青海羊栏 牧场移动羊栏 甘肃阿克塞羊栏 移动插拔羊围栏

产品名称	青海羊栏 牧场移动羊栏 甘肃阿克塞羊栏 移动插拔羊围栏
公司名称	安平县辉钢金属制品有限公司
价格	20.00/套
规格参数	品牌:辉钢 尺寸:1.5*2.0米 1.8*2.0米 产地:河北安平
公司地址	安平县城东工业园
联系电话	15297626896

产品详情

您好,我是安平县辉钢金属制品有限公司的销售代表。我很高兴向您介绍我们公司的青海羊栏-牧场移动羊栏以及甘肃阿克塞羊栏-移动插拔羊围栏。这两款羊栏由辉钢品牌生产,具有优质的材料和 精良的工艺,价格实惠,只需20元/套。

,让我们来了解一下青海羊栏 - 牧场移动羊栏。这款羊栏的尺寸有两种选择:1.5*2.0米和1.8*2.0米。较小的尺寸适用于小型牧场和个人养殖户,而较大的尺寸则适用于大型牧场和农场。无论您的牧场规模如何 ,我们都能提供合适的羊栏。

优质材料:我们使用高强度钢材制作羊栏,确保其稳固且耐用。

人性化设计:羊栏底部采用加强设计,可有效防止羊只逃逸,并具有更好的负重能力。

易于移动和拆卸:青海羊栏采用轻便设计,便于搬运和拆卸。您可以根据需要轻松将其移动到不同的位 置。

接下来,让我们看一下甘肃阿克塞羊栏 - 移动插拔羊围栏。同样,这款羊栏也有两种尺寸可供选择。您可以根据您的需求来决定使用1.5*2.0米或者1.8*2.0米的羊栏。

耐用性:甘肃阿克塞羊栏使用高质量的辉钢品牌钢材制作而成,具有出色的耐久性和抗腐蚀性。

快速安装:羊栏设计合理,无需专业工人即可快速安装,节省时间和人力成本。

灵活性:插拔设计使得羊栏可以根据需要进行调整和扩展,适应不同尺寸和形状的羊栏区域。

最后,我要提醒您的是,我们的羊栏产地位于河北安平,这里是中国zhuming的钢铁产区之一,我们拥有丰富的钢铁资源和youxiu的制造工艺。我们的羊栏经过严格的品质检测,保证品质可靠。我们以客户至

上的原则,致力于为养殖户提供高品质的羊栏产品。

如果您对我们的产品感兴趣或有任何疑问,请随时与我们联系。我们期待与您合作,共同为青海和甘肃等地的养殖业提供优质的羊栏解决方案。